

MSCA STAFF EXCHANGES

Národná kancelária Horizontu a Technologické centrum Praha Vás srdečne pozývajú na spoločný informačný deň k MSCA Staff Exchanges, ktorý sa uskutoční dňa **29. marca 2023** v prezenčnej forme na **Univerzite Palackého v Olomouci**. Informačný deň je určený pre výskumných pracovníkov, ale aj administrátorov výskumu a projektové oddelenia. Cieľom je priblížiť príležitosti grantov MSCA Staff Exchanges. Tento grantový program je otvorený pre všetky tematické oblasti výskumu, má relatívne jednoduchú administráciu a vysokú mieru úspešnosti (úspešnosť slovenských subjektov za minulý rok bola viac ako 40%). Na podujatí predstavíme príležitosti a pravidlá výzvy pre rok 2023; požiadavky na projekty a tipy ako uspieť predstaví zástupca Európskej komisie. Svoje skúsenosti s prípravou aj implementáciou projektov tohto typu budú zdieľať súčasní riešitelia, a to ako z akademického sektora, tak aj zástupcovia firiem a priemyslu. Plný program nájdete na [tejto stránke](#). Podujatie sa uskutoční naživo, pre účasť je potrebné sa registrovať. Registrácia je otvorená do **24. marca 2023** [tomto linku](#).

SCIFLOW AUTHORIZING PLATFORM

Albertinna Icome Bratislava s.r.o. v spolupráci s Knižnicou FEI STU pripravila skúšobný prístup k službe **SciFlow Authoring Platform** pre pracovníkov a študentov Slovenskej technickej univerzity v Bratislave.

Prístup je dostupný **do 28. 4. 2023** na [tejto stránke](#). Bližšie informácie nájdete na [tomto linku](#).

V súvislosti s touto službou by sme chceli záujemcov pozvať na informačné webináre, ktoré sa uskutočnia:

- **23. 3. 2023** - How SciFlow makes Diamond **Open Access Publications** easier and faster

- **27. 4. 2023** - Write and **co-author research articles** in SciFlow across institutions worldwide

Odkazy na **prihlášky** sú [dostupné tu](#). Webináre budú prebiehať v angličtine. Ak Vám nevyhovuje čas webinárov, **po registrácii** dostanete automaticky ich záznamy z podujatí.

SAIA – INFORMAČNÝ BULLETIN

Slovenská akademická informačná agentúra (SAIA) si dovoľuje informovať vedcov, výskumníkov, doktorandov a študentov, že na [webovej stránke](#) SAIA bolo zverejnené nové číslo Bulletinu SAIA, informačného mesačníka o štúdiu v zahraničí, štipendiách a grantoch a medzinárodnej spolupráci v oblasti vzdelávania a vedy (ISSN 1338-0400). Bulletin SAIA 3/2023 si môžete prečítať/stiahnuť [tu](#). Bulletin sa zaoberá témami:

- vysokoškolské vzdelávanie v Japonsku
- štipendijný program podporujúci mobilitu, tréning a kariérny rast výskumníkov MSCA (Opatrenia Marie Skłodowska-Curie)
- Národný štipendijný program SR - uzávierka **30. apríla**
- webinár *Ako získať štipendium NŠP do celého sveta?* ktorý sa uskutoční **22. marca 2023** (utorok) o **14:00 h** a je určený pre vysokoškolákov, doktorandov a postdoktorandov.

Viac informácií nájdete na [na tomto linku](#).

ÚSMEV NA PONDELOK

Zdroj: <https://wellesleybc2.wordpress.com/science-jokes-and-cartoons/>

